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ЗАЩИТЕН ОТ ОБВИНИТЕЛЯ 
Франсис Френджипейн 

 

 

 

Как се справяте с критика? Как човек да се предпази от “бича на езика” (Йов 05:21)? 
Ако ще бъдете успешни в Господното дело, вие трябва да намерите Божия заслон 
от едно от най-болезнените оръжия в арсенала на Сатана: критичния език. 

Факт е, че за добро или за лошо, някои хора ще говорят негативно за вас. Вие не 
можете да вършите волята на Бог без да причинявате промени, и промените 
винаги ще причинят някои да се препъват. В действителност, Исус каза да 
внимаваме, когато всички хора говорят добро за нас. Той каза, че не можем да 
слугуваме на двама господари; ако наистина искаме да Му угодим, не можем да 
се разсейваме, като се опитваме да угодим на всички останали. 

В същото време, има демонична стратегия, която е настроена срещу тези, които 
преподават Божието Слово и служат на Божия народ. Кампанията на врага не е 
само с цел унищожаването на пастира; Той също така се стреми да разпръсне 
овцете. Ако атаката на Сатана е успешна, всеки, който участва ще излезе от 
битката с по-малко любов и закоравено сърце. 

И така, как един мъж или жена на Бога да намерят баланса между основната му 
потребност да оцелее и отговорността да угоди на Бога? 

Отговорът 

Преди няколко години минах през труден период, през който една шепа хора ме 
направи мишена на продължаваща критика. Има вид конструктивна критика, която 
идва чрез хора, които ви обичат, която учи и ви помага да просперирате, и има 
различен вид критика, която идва чрез озлобен дух, който не е предназначен да 
ви поправи, но да ви изтреби. Това, последното, беше във взаимоотношенията, 
които имах с тези хора. 

За да бъда честен, аз съм сигурен, че имаше области в живота ми, които бяха 
извън равновесие; някои от техните оплаквания са били оправдани. Голяма част 
от това, което те трябваше да кажат, обаче, беше казано на други, зад гърба ми. 
Нашето паство беше дестабилизирано от тези лица. Всички опити, които направих 
аз нямаха резултат, нищо не можех да кажа, или да се покая, за да ги заглуша. 

В продължение на три години търсих Господа, но Той не ме защити от 
обвиненията им. Вместо това, Той се справяше с мен. Той бръкна дълбоко във 
фундамента на душата ми и започна да докосва скрити области на живота ми. 

Въпросът с Господа не беше моят грях, но моето “аз”. Библията казва, че 
греховете ни са винаги пред нас (Псалм 51:3); това виждах. Но аз нямах 
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перспектива на моята собствена душа. Господ допусна тази критика да продължи, 
докато не открих нещо по-дълбоко и по-фундаментално погрешно, отколкото които 
и да е от моите доктринални тълкувания или грехове. Той ми разкри корена. 

Святият Дух започна да ми показва колко лесно бях манипулиран от критиките на 
хората, и по-специално колко много чувството ми беше ръководено от приемането 
или отхвърлянето на човека. Колкото и да се молих, Бог не ме избави от моя враг. 
Той ме спаси чрез убиването на тази част от мен, която е уязвима за дявола, и Той 
го направи със самите обвинения. 

Никога няма да забравя деня, в който ми хрумна, че Бог и дяволът искаха да умра, 
но по различни причини. Сатана искаше да ме унищожи чрез клевети и след това 
да ме изтощи с непрестанната дейност на обяснение на “моята страна” и „моето 
виждане“ на хората. В същото време, Бог искаше да разпъне тази част от душата 
ми, която беше толкова лесно експлоатирана от дявола, на първо място! 

Това беше ключов ден, когато разбрах, че тази битка няма да свърши докато не 
умра за това, което хората казват за мен. Това беше, може би, този момент, в 
който аз най-накрая, наистина станах служител на Бога. 

Днес аз стоя в страхопочитание за това, което Господ е направил през тези 
ужасни, но също така прекрасни месеца. Той знаеше, че ще дойде време, когато 
нещата, които съм написал ще засегнат живота на милиони хора.  

За да ме ваксинира от славата на човека, Той ме кръсти в критиката на 
човека, докато не умрях за контрола на човека. 

Не ме разбирайте погрешно: аз все още искрено се моля за неща, представени ми 
от другите, и аз съм отговорен пред други лидери. Аз дори имам хора, чиято 
задача е да ми дават критичен анализ на живота и работата ми. Но аз вече не съм 
управляван от човека. Аз живея за Божието удоволствие, и ако се случи да угодя 
на човек, това е Неговият бизнес, а не мой. 
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